

海曙4所小学昨发布招生预警

今年以来,海曙区、高新区、鄞州区、江北区和北仑区20余所学校生源爆棚

本报讯(记者蒋炜宁)昨天,海曙区海曙中心小学的官微上出现一条信息:该校对现有服务区内的2018年秋季入读一年级的户籍儿童进行排摸,根据浙江省教育厅最新的教育现代化指标要求和该校的接纳能力,目前户籍适龄儿童已出现爆满现象。昨天,海曙区共有4所学校发布2018年度招生预警,分别是海曙中心小学、广济中心小学、宁波市实验小学和海曙区外国语学校青林湾校区。

记者做了统计,今年1月以来短短3个月里,生源爆棚的学校涉

及海曙区、鄞州区、江北区、高新区和北仑区的20余所中小学。其中海曙区发布2018年招生预警的有:高桥镇中心小学、高桥镇中心初级中学、雅戈尔小学、雅戈尔中学、田莘耕中学、镇明中心小学云石校区、海曙区外国语学校、广济中心小学两个校区、海曙中心小学、宁波市实验小学。

鄞州区义务段学校发布2018年招生预警的有:董山小学、惠风书院、鄞州第二实验小学教育集团以及初中的鄞州实验中学、宋诏桥中学。

江北区已确定爆棚的是宁波大学附属学校,预计生源在未来3年内都会保持快速增长。高新区已确定爆棚的是高新区实验学校。北仑区中心城区内7所小学生源爆棚,分别是岷山学校、绍成小学、华山小学、新碶小学、淮河小学、长江小学、九峰小学。

记者了解到,各地在适当分流生源的同时,也在加紧建设新的学校。以鄞州区为例,今年9月,董山小学南校区将建成投用。目前,该区正在加快推进潘火实验中学、

蓝青小学、首南学士小学等在建设工程;加快推进钟公庙第二初中、长丰小学以及东部新城两个地块学校等工程建设的早期工作。海曙区将新建改建姚丰学校、集士港镇中学等4所学校,推进段塘学校项目的续建工作。北仑区为使得符合条件的适龄儿童尽可能实现就近入学,将新建高塘学校、小浣江小学、北仑区外国语学校、阳光小学,改扩建新碶小学、秦河学校、九峰小学、博平小学、霞浦学校、小港实验学校、顾国和中学等。

社会力量捐资助修文物开北仑先河 小浣江金银渡桥开始修缮

本报讯(记者陈青 通讯员陈一鸣)北仑小浣江上历经168年风雨的老桥将恢复青春!昨日,由小港街道办事处组织实施的区级文物保护单位金银渡桥修缮工程正式开工。尤其值得一提的是,位于小港街道的宁波市东海岸石化有限公司总经理高列挺,代表公司自愿捐资25万元资助修缮保护金银渡桥,开启了北仑区社会力量参与文物保护的先河。

金银渡桥位于北仑区小港街道桥头严家村西小浣江上。清嘉庆年间(1796—1820年)里人丁道生设架渡,道光三十年(1850年)其孙丁礼文募资建石桥,整桥为五孔梁式石平桥,全长46米,

其中引桥长22米,正桥长24米,内宽2.1米,桥面中央栏板外侧阴刻楷书“金银渡桥”。桥西堍设有一座凉亭和土地祠,上有石块阴刻“福德祠”。墙壁上嵌有助银碑四通。2000年12月12日,金银渡桥被公布为北仑区区级文物保护单位。160多年来,该桥历经风雨侵蚀,特别是近年来,载重农用车辆对桥体的碾压,使老桥沉降严重、整体变形、栏板倾斜,急需修缮保护。北仑区文保所所长冯毅说,中华民族历来有修桥、铺路、造凉亭的优良传统。如今修缮该桥,社会力量出资过半,体现了中华民族特别是“宁波帮”慈善美德的一脉相承,更是文物保护社会参与、成果全民共享的成功范例。

便民办税 进企业

近日,市国税部门正式启动新一年的“便民办税春风行动”,全年将推出5大类共20项便民举措。图为保税区国税局税务人员在跨境电商企业了解企业经营情况、倾听企业涉税需求。(董娜 杨宁 摄)



镇海蛟川借力大数据打好用工组合拳

本报讯(记者余建文 通讯员贾默林)日前,在镇海蛟川街道举行的春季企业招聘会上,来自四川的小王走到镇海经济技术开发区一企业的摊位前,谈了没多久,就与企业签订了用工意向协议。“之前我在街道劳动部门登记了,会定期收到招工短信,早就选好了中意的岗位。”小王说。

高效招工的背后,是大数据技术的应用。蛟川街道劳动保障部门负责人陈晓莉说,今年的春季

招聘会首次采用了大数据分析的结果。去年11月起,蛟川街道着手统计辖区企业的用工岗位、薪资待遇等情况,建立动态数据库,随时跟踪招工信息,向企业和求职者双向反馈,做到企业选人、工人求职“双精准”,实现资源整合最大化、节省双方成本的目的。蛟川街道的这一做法,吸引了庄市、招宝山、骆驼等地20多家企业参加春季招聘会,“有的放矢”招人。“印染行业专业技术要求高,往

年年为招不到合适的员工而头痛。今年我们顺利完成招工任务,求职者很‘对口’,素质也不错。”加德印染公司人事部经理周旭军说。蛟川街道是镇海经济技术开发区所在地,今年参加春季招聘会的本地企业70多家,较往年少了近三分之一。该街道相关负责人说,这是有意提高了企业入场招工“门槛”的结果,并首次引入“审、计、明”三项创新机制。根据历年档案,该街道对近2年发生过劳资

纠纷等5类企业实行一票否决制。陈晓莉说,蛟川街道要求参加春季招聘会的用人单位全部实行“阳光招聘”,所有招工薪资待遇条款必须清晰明了,不允许出现类似“待遇从优、工资面谈”等模棱两可的字眼,避免出现用工纠纷。据统计,此次招聘会现场达成初步签约意向约60%,创历年新高;企业签订劳动合同率和上岗当月缴纳社保率均达到100%,有效保障了劳动者合法权益。

教育大咖面对面 虎爸虎妈谈牛娃养成记 这场春季国际教育展值得家长关注

讲座预约:87682193、15168582261



2017国际教育展讲座现场。(宋紫宙 摄)

越来越庞大的市场,有着愈发蓬勃的生命力。在这个国际教育充满前景与活力的当下,不论家长最终是否决定让孩子出国留学,这个选项都会延续到人生岔路口的最后一刻,2018年势必充满挑战与机遇。

新的格局,新的血液。4月1日,由宁波日报、中国宁波网、甬派App联合推出的2018春季国际教育展将开启,众多优质国际高中、主流教育机构齐聚宁波东港喜来登大酒店,不仅有名师讲座,还有虎爸虎妈现身交流宝贵教育经验。

哪个国际课程更适合 名师为您量身定制

目前,宁波有很多国际高中开

设了不同类型的国际课程班,有IB、A-LEVEL、AP等,到底哪个才更适合自己的孩子,这是家长们关注的焦点。

据了解,镇海中学剑桥国际部成立于2008年,开设剑桥国际高中课程(简称A Level),是浙江省首批引进“国际高中课程项目”的学校。该课程源自英国,经过半个世纪的不断积累,完善和发展,已被国际教育界公认为“金牌教育体系”。

宁波外国语学校中美合作国际高中课程教育项目从2011年9月招生以来,合计学生近270人。在宁外AP国际部,每月均有十多所来自美国、加拿大、德国、瑞士的一流国外院校来招生,学生们拥有更多的机会与校方面对面,从而更加

明确自己未来的方向。

效实中学IB中心作为浙江省唯一的公立学校的IB课程,拥有中西方强大的教学管理、升学指导、班主任团队,力求以更精品的国际教育,成就精英人才。

华茂国际学校拥有全球一流的IB国际文凭组织课程体系,全球IB考试平均分是29分,而该校2016届毕业生的IB平均分为33。IBDP毕业生收获了来自全球大学的录取通知书,有美国宾州州立大学、密西根州立大学、匹兹堡大学、东北大学等。

牛娃如何养成 虎爸虎妈畅谈育儿经

当孩子上学后,成绩好不好总是家长间交流的话题,特别是孩子身边出现几个牛娃,很多家长会不由自主地投去羡慕的目光。怎样才能培养出一个牛娃?其实父母的教育很重要。

在本场教育展上,就有一位虎妈来现场分享育儿经。她是重点高中副教授、英语语言学博士,她儿子高中就读于杭剑博野,本科就读于美国TOP30名校。此次,这位虎妈将为一位留学生妈妈的身份亲临展会,回顾孩子留学历程的收获和遗憾,全方位细述留学申请路上的一系列问题。

我们发现,这次报名预约讲座的家长普遍年轻化,但眼光十分长远,有的甚至是为还在上小学三年级的孩子提前做规划,不禁让人感叹:“前人种树,后人乘凉。”未来的孩子们不仅可以

少走很多弯路,还将面临更多选择。

主流留学机构齐亮相 解答一站式留学规划

本场教育展上,新通留学、启德留学、澜大教育、光华启迪、新航道留学、瀚森教育、答语教育、英锐教育、环球雅思等甬城主流留学机构将齐齐亮相。他们将提供关于留学的一站式服务解答,比如有课程专家帮你全面了解课程内容并分享最新考试信息;提供从小初到本科各阶段优质项目内容,帮助学生激发个人潜能;国际入学保录课程、托福等语言现场免费测试,免费赠送留学手册等。

(王颖)

扫一扫报名有惊喜

由于名师讲座名额有限,想要报名参加的家长请提前预约。除了电话预约外,您还可以发送“姓名+联系方式”至微信平台“宁波日报微互动”预留讲座名额。



讲座预约热线:15168582261

千亩樱花齐绽放

早春三月,去绿野山庄赏樱花



樱花绽放绿野山庄。(小方 摄)

烂漫三月,处处洋溢着春的气息,花儿争相怒放沁人心脾。位于江北的绿野山庄,满山樱花绽放,恰是观赏的最佳时节。

据了解,绿野山庄的樱花种植面积有上千亩,有近万棵樱花树。樱花品种有100多个,包括染井吉野樱花、高干乔木樱花新品种及大岛樱、一叶、松月、日本早樱等知名品种。届时,千亩樱花林竞相绽放,漫山遍野,一处处、一层层、一片片,多样的花朵、多样的色彩,将呈现一片花的海洋。

“现在恰是中国红盛开的时节,它的花期将持续至3月下旬,接下来还有染井吉野、早樱、晚樱等品种相继绽放,因此整个赏樱时间可以达两个月。”绿野山庄相关负责人说。

作为国家AAAA级景区,宁波绿野山庄是宁波农业旅游示范点,也是宁波市乡村旅游的50个重点(项目)之一。它东临慈

城,北靠云湖,距慈城高速出口2.8km,杭州湾跨海大桥连接沈海高速公路出口、宁波绕城高速公路从旅游区边缘经过。景区距宁波市20公里,公交车331路、336-1路可直达,交通便捷。“绿荫中的村庄,城市人的乐园”,是绿野山庄休闲旅游区的真实写照。目前,宁波绿野山庄已建成的百亩茶园、百亩杨梅园、百亩桔园、百亩竹园、枇杷园、梨园、垂钓区、盆景园、苗木园等,可供游客采摘、品尝、游玩。绿野山庄集餐饮、酒店为一体,让游客玩得开心。

交通指南:前往宁波绿野山庄赏樱花,自驾游的话就更好了。上海方向:经杭州湾大桥—沈海高速公路出口—经61省道至绿野山庄。余姚方向:经丈亭镇—三七市镇—二六市—绿野山庄。市内的游客直接导航宁波绿野山庄即可或在慈城公交站坐336-1到景区门口。(王颖)